

企业挂牌,利好不仅是管理规范了

□菏泽举行区域性股权交易市场挂牌培训会

□挂牌企业在股权融资、价值发现等方面将受益良多

本报菏泽6月12日讯(记者 陈晨) 12日上午,菏泽市金融办召开全市区域性股权交易市场挂牌培训会议,各县区金融办及70余家有意开展股权挂牌交易企业负责人参加了此次培训。据了解,目前菏泽共有5家企业在区域性股权交易市场挂牌,而通过培训会议的介绍,不少企业表示对挂牌有浓厚兴趣。

据了解,目前我国资本市场分为:交易所市场(主板、中小板、创业板)和场外市场(全国中小企业股份系统<新三板>)、区域股权市场(俗称四板市场)。而区域性股权交易市场是为特定区域内的企业提供股权、债券的转让和融资服务的私募市场,是我国多层次资本

市场的重要组成部分,亦是中国多层次资本市场建设中必不可少的部分。对于促进企业特别是中小微企业股权交易和融资,鼓励科技创新和激活民间资本,加强对实体经济薄弱环节的支持,具有积极作用。

“区域性股权交易市场应该是菏泽众多企业走出去的第一站,也是企业在家门口最便捷的一个站,通过在这里的培育孵化,让这些企业以后逐步可以到更高的资本市场去,这也是体现齐鲁股权交易中心的一个很大的功能所在。”齐鲁股权交易中心总裁李雪在培训会上说,对于企业而言,进入区域性股权交易市场,在股权融资、价值发现、品牌宣传等方面将获

得更大的提升空间。

据菏泽市金融办工作人员介绍,目前菏泽共有5家企业在区域性股权交易市场挂牌,其中4家企业是在齐鲁股权交易中心挂牌。

“2012年公司就在齐鲁股权交易中心挂牌了,是菏泽市第一个挂牌企业。”山东郓城金农牧业有限公司负责人在培训会议上分享经验称,相对于其他资本市场,区域股权市场门槛较低,公司从开始确定挂牌到签合同只用了38天,挂牌初衷是为了规范管理,而现在得到了更多收获。“员工积极性得到很大提升,管理体制清晰,股权明确。企业做小是为了养家糊口,做大了就是为社会做贡献,现在我们准备在5年之内打造全国最长生猪产业链,实现从养殖到餐桌的跨越。”

而2013年在齐鲁股权交易中心挂牌的山东力保得化工股份有限公司,其董事会秘书毛恒涛则为有意开展股权挂牌交易的企业讲解了部分注意事项。

据了解,除了受邀参加培训会议的60余家企业外,有10余家企业主动前来听课,表现出对挂牌的浓厚兴趣。一家小额贷款公司负责人告诉记者,在齐鲁股权交易中心挂牌门槛低,对于中小企业来说,融资容易遇到国有银行不受宠,商业银行缺少抵押物的情况比较常见,而通过挂牌实现多渠道融资是个可以考虑的方法。

一生物实验室项目 通过省级验收

本报菏泽6月12日讯(记者 董梦婕) 12日,记者从菏泽市发改委获悉,山东银香伟业集团有限公司承担的“山东省农业生物免疫技术工程实验室”项目顺利通过省级验收。

受省发改委委托,近日,菏泽市发改委组织有关专家组成验收委员会,对山东银香伟业集团有限公司承担的“山东省农业生物免疫技术工程实验室”项目进行了验收。验收委员会通过听取项目建设情况汇报、审阅相关资料、查看项目现场等方式,认为山东银香伟业集团有限公司按期完成了山东省发展和改革委员会批复的实施内容,并在土壤改良、病虫害防治及动物多肽研究方面取得了一定的成绩,一致同意通过验收。

该项目于2013年4月被省发展改革委批复认定,承担单位为山东银香伟业有限公司。该工程实验室建设项目主要依托山东银香伟业集团有限公司创立的有机共生循环产业链为中心,以打造具有免疫力的健康土地环境为主要方向,采用分子生物学和免疫学等技术手段,开展以植物免疫、动物免疫和微生物免疫为基础的相关生物技术研究,创建以土壤免疫和土壤修复、植物病虫害防治体系、动物防疫体系、动物功能性乳品及有机农业生态体系为工程化研究方向的大型实验室,使农业生物免疫工程研究成果产业化,营造动物、植物、微生物和谐共生的健康生态环境。

菏泽火车站 进站天桥启用

12日,记者从菏泽市发改委了解到,菏泽火车站改造工程正顺利推进。目前,1.98万平方米的风雨棚、12米宽的旅客进站天桥、12米宽旅客出站地道、6米宽的行包地道、550米长1.25米高的旅客站台等工程已全部完成并启用,站前高架桥主体以及站房主体工程已经完工。目前,正在进行站前高架桥的辅道、站房装修以及设备安装等方面的施工。

本报记者 董梦婕 通讯员 李春霞 摄影报道



大商家联盟

体验极致优惠, 2014谁与争锋!

首届联动 裸价团购

价 态 荷 泽

6月14日(周六13:30)相聚 牡丹大酒店

大品牌

好品质

最低价



咨询热线: 18053042288

5698588

5210666